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POAMTEABCKOrO KOHTPONS Ha npeamet nposepky cronosoil MBOY «/Imurpuesckas COLLL»

M0 OPrafH3auHHy ropsvero NHTAHUA YHAUHXCR

Komuccus B COCTaBe:
i

4 X /7. (4 g 3
.’lm Wmm

CocTasuin HACTOALMH AKT B TOM, 4TO B wacos Obina nposeneHa
NpOBEPKA MHTAHHA LWKOIbHO# CTO/I0BOM. B x01€ npoBepky GbUIO BHIAB/ICHO!

No Boripoc Ja/uner

1 MmeeTcs 11 B OPrasuzaliy MeHo?

A) na, A BEEX BOIPACTHRIX TPYTIN H PEXKHMOB £
? (DYHKIMOHHPOBAHHS OPraHu3al1n

B) na, Ho 6e3 yyeTa BOIPacTHLIX rpynn

B) Her

2 BHIBEIIEHO JTH IHKIHYHOE MEHIO U1 O3HAKOMIICHHUS

poaurenei i nereit?

A) na s

b) ner

3 BhIBEIICHO /1M SKCAHCBHOS MEHIO B YI00HOM Uist
03HAKOMIICHHSA posuTeneit u nerei mecre?

A) na +

b) ver

4 B MEHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPEI 611071 <

A) na, no BCEM JTHSM

B) HET, HMEHTCH NMOBRTOPLI

5 B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeiucHsie 6042 W MPOAYKTH

A) na

B) Her, umeroTes . -

6 COOTBETCTRYET JIH PETJIAMEHTHPOBAHHOE LIMKITHIHBIM
MEHIO KOIHYECTBO [IPHEMOB ITHIIH PEKHMY
DYHKUHOHHUPOBAHHS Opranuiaiun’?

A) za F

B) Her

7 EcTs 1M B OprasM3aiiMy MpuKas O CO34aHUH U Nopsake
paboTsl GpakepakHON KoMuccHn?

A) na

B) Her S

8 Ot Bcex a1 NPUroToBJIeHHbIX G110 chmaeTcs Opaxepak?

A) na

B) ner

9 Buisisasuiscs 14 GakTsl He A0NYCKa K peanusauuy 601 1

(POAYKTOB 10 pesynbTatam pabors! GpakcpauoH
KOMHCCHH (32 NIEpHOA He MeHee Mecsna)?

A) na

B) et W

10 Co3nansi i1 YCIOBHSA JUIA OPraHH3alMy NHTAHAA AETeH ¢
yaeToM ocobeHrocTel 310poBba (CaxapHsiii auaber,

e L A




| A)a

b) wer

.4 [Tposomutes A ydopka NOMELICHHHA 110¢/1€ KaKA0ro
npHeMa MU’

A)na

b) ver

12 KauecTseRHO /M NpoBecHa yoopka MOMELIEHIH 1S
[pPHEMA [THUA HA MOMEHT paoThl KOMHCCHM?

A)na

B) ner
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